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Anfrage 
  
der Abgeordneten Albert Steinhauser, Freundinnen und Freunde an den 
Bundesminister für Inneres 

betreffend Zeitschrift "Österreich Sicher" 

BEGRÜNDUNG 
 

Die Zeitschrift „ÖSTERREICH SICHER“ ist eine Zeitschrift der „live relations PR und 
Networking GmbH“. Laut Eigenangaben beinhaltet das Magazin „alle Informationen 
rund um das Thema Sicherheit. Es erscheint in Kooperation mit dem 
Bundesministerium für Inneres und Exekutivstellen Österreichs.“ Besonders 
informativ für das Thema Sicherheit scheint eine 3-seitige entgeltliche Einschaltung 
für den Generalmajor Gerhard Lang mit dem Titel „Ein Mann fürs Schwierige“ zu 
sein. 

Die unterfertigenden Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE 
 

1) Was beinhaltet die Kooperationsvereinbarung zwischen der „live relations PR und 
Networking GmbH“ für die Zeitschrift „Österreich sicher“ und Ihrem Ministerium? 

2) Was sind die Kosten dieser Kooperation?  
3) Wie hoch ist die Auflage? 
4) Wie wird das Magazin vertrieben? Bitte um listenmäßige Auskunft nach 

Vertriebsweg und Menge. 
5) Wieviel Geld wurde schon insgesamt in Ihrem Vollzugsbereich für Inserate in der 

Zeitschrift „Österreich sicher“ aufgewendet (listenmäßige Aufzählung Ausgabe, 
Seite, Thema, Kosten)? 

6) Gibt es neben der Kooperationsvereinbarung für die Zeitschrift „Österreich sicher“ 
andere Verträge oder Kooperationsvereinbarungen mit der „live relations PR und 
Networking GmbH“ bzw. der „echo medienhaus ges.m.b.h.“? 

7) Wenn ja, welche und mit welchem finanziellen Umfang? 
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8) In der Ausgabe 2/2016 befindet sich eine 3-seitige entgeltliche Einschaltung mit 
dem Titel „Ein Mann fürs Schwierige“ über die Person Gerhard Lang (siehe 
Anhang 1). Wurde diese entgeltliche Einschaltung mit Mitteln aus Ihrem 
Vollzugsbereich finanziert? 

a. Wenn ja, wie hoch waren die Kosten? 
b. Ist es Aufgabe des BMI Werbeeinschaltungen für einzelne Beamte zu 

schalten? 
c. Was war der Zweck dieser Einschaltung? 
d. Von wem wurde dieses Inserat/dieser Artikel verfasst? 
e. Bei wem liegen die Bildrechte? 
f. Was waren die Kosten für die Bildnutzung? 
g. Wenn nein, haben Sie Kenntnis darüber wer diese Anzeige bezahlt hat? 
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Anhang 1
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